
Ata Eletrônica da 57ª Sessão Ordinária de 2023 da 80ª Sessão Legislativa da 18ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 21/06/2023 - 14:00 ;
Encerramento: 21/06/2023 - 18:00 

Mesa Diretora: Presidente: Julio Cesar Pereira da Silva / MDB ; 1º Secretário: Fábio de
Oliveira Domingues / PSD ; 2º Secretário: Nilton Mendes Machado / REPUBLICANOS ; 2º
Vice-Presidente: Carlos Miguel Freitas Degani / PATRIOTA 

Lista de Presença na Sessão: Filipe Branco / MDB ; Fábio de Oliveira Domingues / PSD
; Julio Cesar Pereira da Silva / MDB ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira / União Brasil
; Jefferson Bonilha Mendes / CIDADANIA ; Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; Carlos
Miguel Freitas Degani / PATRIOTA ; Nilton Mendes Machado / REPUBLICANOS ; Rafael
de Carvalho Missiunas / PT ; José Antônio da Silva / PSDB ; Rovam Simões Gonçalves de
Castro  /  PT  ;  Edisnei  Domingues  Rodrigues  /  PP  ;  Denise  Rodrigues  Marques  /  PT  ;
Diacuiara Baranano Souza / MDB ; Maria Regina da Conceição Moraes / PT 

Expedientes:  Abertura  da  Sessão:  Sendo  14h,  e  havendo  quórum  regimental,  o
Presidente  Vereador  Julio  Cesar  Pereira da  Silva  deu  início  à  presente  sessão. 
Apreciação da Ata da Sessão Anterior: ATA 10786 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei de Vereador nº 72 de 2023, ALTERA A
REDAÇÃO DO ARTIGO 13 DA LEI MUNICIPAL 8.698 DE 30 DE SETEMBRO DE 2021.
Autor:  Vereador  Professor  Rodrigo  Maio,  Número  de  Protocolo:  2275,  Tipo:  Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 2 - Projeto de Decreto Legislativo nº 5 de 2023, CONCEDE
MEDALHA DE MÉRITO COMUNITÁRIO AO PADRE GIL RAUL PEREIRA JÚNIOR. Autor:
Vereador Julio Cesar, Número de Protocolo: 2279, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ;
3 - Proposta de Emenda Lei Orgânica nº 2 de 2023, EMENDA À LEI ORGÂNICA DO
MUNICÍPIO  DO  RIO  GRANDE.  Autor:  Vereador  Professor  Rodrigo  Maio,  Número  de
Protocolo: 2274, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 4 - Projeto de Resolução nº 9
de 2023, ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 4º, II, ALÍNEA C, DA RESOLUÇÃO Nº 09 DE
05 DE NOVEMBRO DE 2012, REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DO RIO
GRANDE,  QUE  PASSA  A  APRESENTAR  A  SEGUINTE  REDAÇÃO  EM  ANEXO.  Autor:
Vereador Professor Rodrigo Maio, Número de Protocolo: 2271, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida ; 5 - Requerimento nº 361 de 2023, Requer autorização para viagem à
Brasília, para participar da solenidade de lançamento oficial da Frente Parlamentar em
Defesa  da  Indústria  Naval  Brasileira.  Autor:  Vereador  Rovam  Castro,  Número  de
Protocolo: 2276, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 6 - Requerimento nº 362 de
2023,  Requer que seja  realizado um Voto de Louvor em homenagem aos 85 anos de
construção  da  Igreja  Nossa  Senhora  do  Carmo em Rio  Grande. Autor:  Vereador  Julio
Cesar, Número de Protocolo: 2280, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 7 - Resposta
nº 209 de 2023, Em atenção a Indicação nº 188/23, em atendimento à proposição do
Vereador Nilton Mendes Machado. Autor: Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 2277,
Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 8 - Resposta nº 210 de 2023,  Em atenção a
Indicação nº302/23, em atendimento à proposição do Vereador Rubilar Tavares. Autor:
Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 2278, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Lista  de  Presença  na  Ordem  do  Dia:  Filipe  Branco  /  MDB  ;  Fábio  de  Oliveira
Domingues / PSD ; Julio Cesar Pereira da Silva / MDB ; Júlio César Lamim Martins de
Oliveira  /  União  Brasil  ;  Jefferson  Bonilha  Mendes  /  CIDADANIA  ;  Luciano  da  Silva
Figueiredo / MDB ; Carlos Miguel Freitas Degani / PATRIOTA ; Nilton Mendes Machado /
REPUBLICANOS ; Rafael de Carvalho Missiunas / PT ; José Antônio da Silva / PSDB ;
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Rovam Simões Gonçalves de Castro / PT ; Edisnei Domingues Rodrigues / PP ; Denise
Rodrigues Marques / PT ; Diacuiara Baranano Souza / MDB ; Maria Regina da Conceição
Moraes / PT 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Requerimento nº 305 de 2023,  Requer que seja
realizada  Audiência  Pública  Alusiva  aos  18  anos  de  aniversário  da  AAPECAN.  Autor:
Vereador  Filipe  Branco,  Número de  Protocolo:  1843,  Tipo:  Nominal,  Sim:  12,  Não:  0,
Abstenções: 0,  Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco -  Sim ;  Fábio de
Oliveira Domingues - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou ; Júlio César Lamim
Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo -
Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Não Votou ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Rafael de
Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Não Votou ; Rovam Simões Gonçalves de
Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ;
Diacuiara  Baranano  Souza  -  Sim  ;  Maria  Regina  da  Conceição  Moraes  -  Sim  ;  2  -
Indicação nº 416 de 2023, Indica ao Executivo Municipal que determine a Secretaria
Municipal competente, o cercamento da área situada entre a igreja e a EMEF João de
Oliveira, abrangendo os trechos delimitados pelas Ruas Elberto Madruga, Deborah Thome
Sayão e Rua Irmão Isício. Além disso, sugere a incorporação do lote remanescente. Autor:
Vereadora Profª Diacuiara, Número de Protocolo: 2190, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0,
Abstenções: 0,  Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco -  Sim ;  Fábio de
Oliveira Domingues - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou ; Júlio César Lamim
Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo -
Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani -  Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Rafael de
Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Não Votou ; Rovam Simões Gonçalves de
Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ;
Diacuiara  Baranano  Souza  -  Sim  ;  Maria  Regina  da  Conceição  Moraes  -  Sim  ;  3  -
Indicação  nº  389  de  2023,  Indica  ao  Executivo  Municipal,  através  da  Secretaria
competente, para que seja concluído o asfaltamento da Avenida dos Oceanos próximo a
Rua dos Trópicos devido ao grande fluxo de veículos. Autor: Vereador Luciano Figueiredo -
Luka,  Número  de  Protocolo:  2091,  Tipo:  Nominal,  Sim:  13,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues
- Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira -
Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel
Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim
; José Antônio da Silva - Não Votou ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei
Domingues Rodrigues - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza
- Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 4 - Indicação nº 1559 de 2021, Indico
ao  Executivo  Municipal  que  institua  o  Conselho  Municipal  de  Direitos  da  Cidadania
LGBTQIA+ do Rio Gande/RS, para que atue conjuntamente com o Poder Executivo na
criação de políticas públicas para essa população. Autor: Vereadora Regininha, Número de
Protocolo:  6921,  Tipo:  Nominal,  Sim:  13,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado
Votos Nominais : Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Julio Cesar
Pereira da Silva - Não Votou ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson
Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani -
Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da
Silva  -  Não  Votou  ;  Rovam  Simões  Gonçalves  de  Castro  -  Sim  ;  Edisnei  Domingues
Rodrigues - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Sim ;
Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 5 - Indicação nº 211 de 2023, Indica ao
Executivo Municipal, junto à Secretaria competente, que seja providenciada a colocação
de Coletor de Lixo/ Contêiner, na Rua Antônio de Souza Neto em frente ao Beco Antônio
de Souza Neto, tendo em vista o grande acumulo de lixo no local. Autor: Vereador Nilton
Machado,  Número de  Protocolo:  965,  Tipo:  Nominal,  Sim:  13,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues
- Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira -
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Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel
Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim
; José Antônio da Silva - Não Votou ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei
Domingues Rodrigues - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza
- Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 6 - Requerimento nº 356 de 2023,
Requer  que  seja  concedido  o  Voto  de  Louvor  ao  ex-combatente  da  Segunda  Guerra
Mundial,  Sr.  João  Pereira  da  Silva,  e  que  também serviu  em Rio  Grande,  pelos  seus
relevantes serviços à pátria e em comemoração a passagem do seu centésimo aniversário
de nascimento no corrente ano. Autor: Vereador Júlio Lamim, Número de Protocolo: 2189,
Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não
Votou ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ;
Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes
Machado - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Não Votou ;
Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Denise
Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição
Moraes -  Sim ;  7 -  Requerimento nº 338 de 2023,  Requer  a  realização de Sessão
Especial em homenagem ao Projeto Laços de Amor, grupo sem fins lucrativos, fundado em
2018,  que  visa  auxiliar  mulheres  que  estão  em  tratamento  contra  o  câncer.  Autor:
Vereador Rafael Missiunas, Número de Protocolo: 2097, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0,
Abstenções: 0,  Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco -  Sim ;  Fábio de
Oliveira Domingues - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou ; Júlio César Lamim
Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo -
Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani -  Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Rafael de
Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Não Votou ; Rovam Simões Gonçalves de
Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ;
Diacuiara  Baranano  Souza  -  Sim  ;  Maria  Regina  da  Conceição  Moraes  -  Sim  ;  8  -
Requerimento nº 329 de 2023, Requer ao Executivo Municipal, junto à Secretaria de
Município de Mobilidade, Acessibilidade e Segurança - SMMAS, que providenciem ação de
fiscalização  de  trânsito  no  Bairro  Centro,  em especial  nas  Ruas  Trindade e  Barão  de
Cotegipe, próximo à Escola Cristo Rei, devido ao relato de que diversos veículos trafegam
na contramão dessas  vias.  Autor:  Vereadora  Professora  Denise,  Número de  Protocolo:
2030,  Tipo:  Nominal,  Sim:  13,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Julio Cesar Pereira
da Silva - Não Votou ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha
Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ;
Nilton Mendes Machado - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva
- Não Votou ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues -
Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Sim ; Maria Regina
da Conceição Moraes - Sim ; 9 - Requerimento nº 361 de 2023, Requer autorização
para viagem à Brasília,  para participar da solenidade de lançamento oficial  da Frente
Parlamentar  em Defesa  da  Indústria  Naval  Brasileira.  Autor:  Vereador  Rovam Castro,
Número de Protocolo: 2276, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ;
Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Sim ;
Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas
Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José
Antônio  da  Silva  -  Não  Votou  ;  Rovam  Simões  Gonçalves  de  Castro  -  Sim  ;  Edisnei
Domingues Rodrigues - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza
- Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 10 - Indicação nº 357 de 2023, Indica
ao Executivo Municipal para que junto à Secretaria competente realize as seguintes ações
de  sinalização:-  Placas  de  sinalização  e  demarcação  da  ciclovia  na  Rua  Roberto
Socoowisk.- Repintura das faixas de pedestres da Rua Antônio Batista das Neves, próximo
as Ruas São Leopoldo e Jovem Aírton Porto Alegre, Cassino, pois as mesmas encontram-se
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apagadas.- Colocação de uma placa de pare na Rua Júlio de Castilhos sentido Av. Atlântica,
direção  da  praia,  esquina  Professor  Fernando Eduardo Freire,  Cassino.-  Colocação  de
placas de sinalização por medida de segurança no local denominado “S”, no KM 1 próximo
a  entrada  da  Cancha  da  Coxilha,  Estrada  da  Palma.  Autor:  Vereador  Sgt  Rodrigues,
Número de Protocolo: 1932, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ;
Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Sim ;
Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas
Degani - Não Votou ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ;
José Antônio da Silva - Não Votou ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei
Domingues Rodrigues - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza
- Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 11 - Requerimento nº 152 de 2023,
Requer que seja concedido Voto de Louvor ao Sr. Vladmir Serafim de Mattos, proprietário
da Cafeteria Vavá Mattos pela passagem dos seus 30 anos de atividade. Autor: Vereador
Filipe Branco, Número de Protocolo: 587, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 1,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues
- Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira -
Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel
Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas -
Abstenção ; José Antônio da Silva - Não Votou ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Não
Votou ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara
Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 12 - Requerimento nº
166 de 2023, Requer que seja realizada uma Sessão Especial, em homenagem aos 15
anos do bloco carnavalesco Os Fora da Casinha, oriundo da cidade de Bagé, que traz
milhares de foliões para o carnaval do Cassino, movimentando a nossa economia. Autores:
Vereador Filipe Branco, Vereador Luciano Figueiredo - Luka, Vereadora Laurinha, Número
de Protocolo: 694, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado
Votos Nominais : Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Julio Cesar
Pereira da Silva - Não Votou ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson
Bonilha Mendes - Não Votou ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas
Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José
Antônio da Silva - Não Votou ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Não Votou ; Edisnei
Domingues Rodrigues - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza
- Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 13 - Indicação nº 394 de 2023, Indica
ao Executivo Municipal para que através da Secretaria competente realize a drenagem e a
pavimentação  da  Travessa  dos  Carijós  no  Bairro  São  Miguel.  Autor:  Vereador  Nilton
Machado, Número de Protocolo: 2118, Tipo: Nominal,  Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues
- Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira -
Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel
Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim
; José Antônio da Silva - Não Votou ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei
Domingues Rodrigues - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza
- Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 14 - Indicação nº 356 de 2023, Indica
ao Executivo Municipal para que junto à Secretaria competente realize o conserto dos
abrigos de ônibus nos seguintes endereços:- Rua Juan Loppart quase esquina com a João
Paulo I, Bairro Santa Rosa.- Rua 15 bairro COHAB IV (único abrigo) Autor: Vereador Sgt
Rodrigues, Número de Protocolo: 1931, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues
- Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira -
Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel
Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim
; José Antônio da Silva - Não Votou ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei
Domingues Rodrigues - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza
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- Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 15 - Requerimento nº 309 de 2023,
Requer que seja realizada Audiência Pública que tem como tema "Primeiro Emprego" e os
desafios da empregabilidade. Autor: Vereador Filipe Branco, Número de Protocolo: 1882,
Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não
Votou ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ;
Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes
Machado - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Não Votou ;
Rovam Simões Gonçalves de Castro - Não Votou ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ;
Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da
Conceição Moraes - Sim ; 

Assinatura do Presidente da Sessão
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